7. S ERE G
GXT B

4% (F)
R BEER | ERER D2 D5 L L2 W [B77 |ezsmEmRiLE
MCSP-GX|MCSP-GXI
75 30,480 21,540 93 231 60.5 167.5 249 -
100 45,710 32,340 118 273 78 199 307 G1/4
150 58,640 41670 169 325 81 201 341
200 75,210 56,420 220 377 89 208 391 R2 G1/2
250 96,040 72,800 271.6 429 94 212 474
300 137,300 109,620 322.8 501 143 290 546 G
400 236,500] 149,500| 4256 614 149 295 686
XERERIA - FPIRUVTLBEESHET, ikt
=Hp

GXHEHRE (GX-11SN)

FCD&! A~HU9A4 VEHEGCXAZZOAR :
KRHI
~Ti& (mm)
FUE fis (F1) oY 5 T ua FAXHE
EEH | ERER| EEH [EREAR FR:ERIRER LN TR EETSS
75 30,500 20,700 207 172 244 266 1-1
100 45,700 31,300 241 202 286 310 G1/4 -1
150 58,600 40,100 298 259 344 390
200 75,200 54,400 354 308 400 416 G1/2 - 1 91
250 96,000 70,400| 408 363 454 476
300 137,000 107,220 439 431 485 546 Gl -1
400 236,000] 149,200| 548 536 594 680
XIEKEIARF IR IMA R LE (UWWA G 122) i T

K24V FTST 2L TIFBEWEHEEELET,

L]

46




-
[X]

BiBA L 3Rss GXs#tEim A

CMGX
. =y & Sk

PR ffi& (K1) F L1 L2 Q#ELARILE

75 12,510 233.0 38 420 ~

100 12,730 260.0 40 43.0 4~M20 X 38

150 17,720 313.0 44 46.5 ~

200 22,630 368.0 45 475 6-M20 X 38

250 27,360 419.6 48.0 ~

300 46,530 466.8 50 50.0 8-M20 X 38

400 84,300 579.6 65 65.0 12-M20 X 38
FrEXKERUBITAE

FEUAFE (mm) 75 100 150 200 250 300 400

%€ 7K IE (Mpa) 25 25 25 25 25 2.25 1.6

SHRBTAEGE) |4° 00 [4° 007]4° 007 [4° 007|4° 00" |4° 00" | 4° 00"

—DEFBRFBLEEEGXEEER OvoHRILY —GXHE
LKH-GX
- &

[ELFR 100mmLL EDRER [ _-.U .

WUETEmMmMOER

&
B
- -./‘v g

XEE75-250mmD ALK TI, 300-400mmIEFL RN ELZYET,

U | @™ D2 D3 D5 D6 A2 B2 L1 L2 L3
75 24,430 930 | 101.0 183 175 208 266 | 107.0 | 60.0 62.0
100 29,300 118.0 [ 126.0 210 207 247 298 | 111.0 | 640 62.5
150 40,720 169.0 [ 178.0 244 260 312 351 108.0 | 56.0 68.0
200 59,120 220.0 | 229.0 301 315 385 406 | 131.0 | 67.0 86.0
250 69,830 2716 | 281.0 360 370 443 461 137.0 | 720 87.0
300 114,660 3228 | 4296 431 434 515 556 | 1640 | 81.0 | 100.0
400 191,170 4256 | 326.8 539 527 628 673 | 1685 | 885 | 107.0

47




B#AREmEE L (CMA)

ORETHE

(Bifr: M)

R *14( 1—1- E I:II:I 1ﬁ *g R Kﬁ?%

HUE TS8R JLE-F v (MBLT] KRGS LB | (1 o 024 s | FUE (B M

CMA Ak AT it (KG) e g
75 5,060 M16X85 4 230 920 1,000 1,920 6,980 75
100 5,930] M20 X 90 | 4 290 1,160 1,120 2,280 8,210 100
150 8,890 I 6 290 1,740 1,560 3,300/ 12,190 150

200] 11,080 I 6 290 1,740 1,950 3,690/ 14,770 200/ CcMA-K
250] 15,150 I 8 290 2,320 2,510 4830/ 19,980 250
300] 17,090/ M20 X 100 [ 8 330 2,640 4440 7,080] 24,170 300
350] 27,200 I 10 330 3,300 5,430 8,730/ 35,930 350
400] 35,100 M20 X 110] 12 370 4,440 6,080 10,520 45,620 400
450] 40,550 I 12 370 4,440 6,570 11,010] 51,560 450
500] 46,380 I 14 370 5,180 6,840 12,020] 58,400 500
600] 58,110 M20 X 120] 14 390 5,460 7,320 12,780 70,890 600
700] 87,120 M24 X 120] 16 630] 10,080 10,090] 20,170] 107,290 700
800] 115,960 I 20 630] 12,600 12,390] 24,990 140,950 800
900] 185,380 M30 X 130] 20 910] 18,200 13,100] 31,300] 216,680 900

1000[ 219,320 I 20 910] 18,200 16,760] 34,960 254,280 1000|]cMA-s
1100 299,460 M30 X 140] 24 930] 22,320 20,570 42.890] 342,350 1100
1200 350,550 I 28 930] 26,040 21,540 47580] 398,130 1200
1350 395,000] M30 X 150 28 1,010] 28,280 29,330/ 57,610 452,610 1350
1500 673,930 I 28 1,010] 28,280 32,130 60,410] 734,340 1500
1600 806,950 I 30 1,010 30,300 54,620 84,920 891,870 1600
1650 857,470 I 30 1,010 30,300 57,240 87,540 945010 1650
1800( 1,088,860 Iz 1,010] 34,340 62,800 97,140 1,186,000 1800

XKEST LERKH (KG-C) Z LV

SRR /FE (CVB)

m(;t R CHEICHEELAEEET (P75~700), CMA-ZEZ HAp Faly,

JRXETHEK
(Efsr: M)
R *14( 1—1- E I:II:I 1ﬁ *g R Kﬁ?%
HUE T8 JLE-F v (MBLT] KRGS LB | 1 o024 s | FUE (B M
CMB bR EIRET A% (KG) e 2
75 4,200 M16 X85 | 4 230 920 1,000 1,920 6,120 75
100 4870 M20 X 90 | 4 290 1,160 1,120 2,280 7,150 100
150 7,550 1" 6 290 1,740 1,560 3,300/ 10,850 150
200 8,490 I 6 290 1,740 1,950 3,690/ 12,180 200/ CcMA-K
250] 11,640 I 8 290 2,320 2,510 4830 16,470 250
300] 12,660/ M20 X 100 [ 8 330 2,640 4,440 7,080] 19,740 300
350] 20,930 Iz 10 330 3,300 5,430 8,730 29,660 350
400] 28,070 M20 X 110] 12 370 4,440 6,080 10,520] 38,590 400
450] 32,450 1 12 370 4,440 6,570 11,010] 43,460 450
500 37,090 I 14 370 5,180 6,840 12,020] 49,110 500] -y iacs
600] 44,700l M20 X 120] 14 390 5,460 7,320 12,780 57,480 600
700]  83,350] M24 X 120 16 630] 10,080 10,090] 20,170] 103,520 700
800] 110,420 I 630] 12,600 12,390] 24,990 135,410 800
XIEJTSj‘AiﬁKﬁZ(KG—C)éﬁﬁL\W;t RS CHEICHEELAEEET (P75~700) , CMB-ZEZ HAn Fald,

48




4P ISR R —/ \—7K— LK (CMH)

< 3DkNEL L DEEREFA LI W EFER > ORXRETHE

(Bifz:F)

] ik B & Ml % ] KR

FFUE TEERLEFYFIMBLT-403]  TKRT L8| jma vz FEMHTE | FUE | gp

CMH ~TiE A EERf i} [KG-C) m

75 5,940 M16 X 85 4] 920 3,680 1,050 4730 10,670 75
100 7,000/ M20 X 90 4] 1,060 4240 1,180 5420 12,420 100
150 10,460 /" 6] 1,060 6,360 1,640 8,000/ 18,460 150
200 12,990 /" 6] 1,060 6,360 2,040 8,400] 21,390 200
250 17,820 /" 8| 1,060 8,480 2,640 11,120] 28,940 250

300 20,100 M20 X 100| 8] 1,090 8,720 4,660 13,380 33480 300 |~z
350 37,490 /" 10/ 1,090 10,900 5700/ 16,600 54,090] 350
400 51,650/ M20 X 110] 12| 1,110 13,320 6,380/ 19,700] 71,350] 400
450 59,660 /" 12] 1,110 13,320 6,900 20,220  79,880] 450
500 68,240 /" 14] 1,110 15,540 7.190] 22,730] 90,970] 500
600 126,630] M20 X 120] 14| 1,270 17,780 7,680 25460 152,090 600
700 162,690 M24 X 120] 16] 2,200 35,200 10,590/ 45,790] 208,480] 700
U] AR{ACMH ~TiE | B % (KG] [#E&Nit[fEE [ FUE

800 229,430/ M24 X 120] 16| 2,200 35,200 12,390] 47.590[ 277,020 800 |~y s
900 326,650] M30 X 130] 20| 2,200 44,000 13,100 57,100] 383,750/ 900
1000 385,070 /" 20] 2,200 44,000 16,760 60,760/ 445,830] 1000

XKH2O LwII RS LEwKG-C(@ 75-p 70052) . /R JLNEXTEESUSA03 R ILFEIZEELFET,
HKA—D—HEET HHRILE(MBLT-403) IS DTEER LN YR EERALI-15E . SDKNDB#RRFL LE K A A
BONLGWNMGEELHYET,

ZDEIB# AR S 1L i ER
CMB-2LB/CMA-2LB
CMB-2LB (Bfr:[)
) . ____fiEmffs
FEUE TeaR/LR (A D) - Fuk EIER ik v
CMB-2 Tk | B %
75 10,940 M16 X 125] 4] 450 1,800 12,740
100 12,100 M20 X 140] 4] 640 2,560 14,660
150 22.290 1" 6l 640 3.840 26.130
200 24,360 1" 6] 640 3,840 28,200
250 30,050 I 8| 640 5,120 35,170
300 33,280 M20 X 150 8| 680 5,440 38,720
350 40,910 I 10| 680 6,800 47,710
400 54,100 Iz 12] 680 8,160 62,260
450 63,940/ M20 X 170 12| 810 9,720 73,660
500 72,610 Iz 14] 810 11,340 83,950
600 82,380 Iz 14] 810 11,340 93,720
700 180,800 M24 X 180 16] 1,050 16,800 197,600
800 272,930 Iz 20| 1,050 21,000 293,930
CMA-2LB [EXrHED)
] yn _ ﬁ%&hﬁfﬁ
U BB R LA D) - Fyk iR itk
CMA-2 T3 B[ Ef Jfit 3
900 307,120 M30 X 220] 20| 2,710 54,200 361,320
1000 365,340 Iz 20| 2,710 54,200 419,540
1100 421,090 1z 24] 2,710 65,040 486,130
1200 500,250 Iz 28] 2,710 75,880 576,130
1350 637,610/ M30 X 235 28| 2,860 80,080 717,690
1500 841,390 Iz 28] 2,860 80,080 921,470
ZDEIB# AR 1L i ER
NSH:#kERA CMNS-2
(Bfr:[M) (Bfr:A)
U % U %
75 8,480 300 26,130
100 10,770 350 32,110
150 14,400 400 42 480
200 17,230 450 50,990
250 22,790 500 61,020

49

OXETHE

ORXETHE
(B[
FEUE %

600 74170
700 115,900
800 208,440
900 252,850
1000 284,320




BHERmOV T AN ERR)

TN-30R
K e T i
= - (B M)
A M %ﬂﬁﬂ,\
oz | AR L s TERILE Tk KEILB] azr
E3 T2 | &% | Em | mE | mE | o
75 4,540 6,530| M16 X 85 4 230 920 1,070 1,990
100 5,350 7,700{ M20 X 90 4 290 1,160 1,190 2,350
150 8,060 11,420 " 6 290 1,740 1,620 3,360
200 10,080 13,870 " 6 290 1,740 2,050 3,790
250 13,700 18,640 " 8 290 2,320 2,620 4,940
300 15,550 22,620|/M20 X 100 8 300 2,400 4670 7,070
350 24,690 33,380 " 10 300 3,000 5,690 8,690
400 35,000 45 .450/M20 X 110 12 340 4,080 6,370 10,450
450 40,450 51,410 " 12 340 4,080 6,880 10,960
500 46,240 58,160 " 14 340 4,760 7,160 11,920
600 58,000 70,620|M20 X 120 14 350 4,900 7,720 12,620
700 87,0501 107,070|M24 X 120 16 590 9,440 10,580 20,020
800| 115,720 140,500 " 20 590 11,800 12,980 24,780
900| 185,380 216,370({M30 X 130 20 860 17,200 13,790 30,990
1000 218,930] 253,750 " 20 860 17,200 17,620 34,820
1100] 298,530] 341,210/M30 X 140 24 880 21,120 21,560 42,680
1200f 353,060] 400,290 " 28 880 24,640 22,590 47,230
1350 396,180] 453,310/M30 X 150 28 940 26,320 30,810 57,130
1500 681,790| 741,870 " 28 940 26,320 33,760 60,080
X3DKNLLE DEEGT B2 Lo B AR O ML Em 2 CRmLET .
B%RiBwET AR
TN-30W
K T i
= - (B M)
A, D %ﬁ:ﬁﬁﬂ“
oz |G L ms TERILE Tk KEILB] azr
E3 T2 | &% | E@m | mE | mE | o
75 3,800 5,790 M16 X 85 4 230 920 1,070 1,990
100 4,430 6,780 M20 X 90 4 290 1,160 1,190 2,350
150 6,840 10,200 " 6 290 1,740 1,620 3,360
200 7,680 11,470 " 6 290 1,740 2,050 3,790
250 10,570 15,510 " 8 290 2,320 2,620 4,940
300 11,460 18,530/M20 X 100 8 300 2,400 4670 7,070
350 18,900 27,590 " 10 300 3,000 5,690 8,690
400 28,010 38,460|M20 X 110 12 340 4,080 6,370 10,450
450 32,220 43,180 " 12 340 4,080 6,880 10,960
500 36,810 48,730 " 14 340 4,760 7,160 11,920
600 44 370 56,990|/M20 X 120 14 350 4,900 7,720 12,620
700 83,400| 103,420|M24 X 120 16 590 9,440 10,580 20,020
800 110,460 135,240 " 20 590 11,800 12,980 24,780
900| 184,830] 215,820({M30 X 130 20 860 17,200 13,790 30,990

KIEUE1000LL k(354 RER O ) AR ECERRBLET,

90




BT Lk (KH2)

KG—C
JRETH
(mm)
MFUFE |@EEH)| DI [ D2 | d L | M| LT " o
75 1,050 91 87
100 1,180 116 112
150 1,640 165/ 161| 10 45 50 -
200 2,040 216] 212
250 2,640 266| 262 ; N
300 4,660 316] 310 17 - '
350 5,700 366| 360 %4 1 ST AHEEEOT, FFOELORRICEDBRS AL
400 6,380 416| 410 1 49 ;sf::ﬁgiﬁ:%g@;;;vmmu#m:tﬂm
450 6,900/ 468 462 4 RIS AUTET. SALO RS OETHEL
500 7.190 518] 512 56 S HFCSHEL. BUKEI R
600 7,680 620| 614
700 10,590 718 712] 17 61 21 69
TEARILE-F vk
(FSA-JSA)EIlEE® woas (A~ 73—k R KB
AR KR FATEEAR LR =Sk B[ B4
<tk i | A&/ | EREOTUE Tk FGUfi%) - AROE) [EREORUR
M16X85 410 150 75 M16X85 450 150 75
M20X90 530 60| 100-250 M20X90 600 80| 100-250
M20X100 610 60/ 300-350 M20X100 610 80| 300-350
M20X110 670 60| 400-500 M20X110 640 80| 400-500
M20X120 710 60 600 M20X120 650 80 600
M24X120 1,170 30 700-800 M24X120 1,530 40| 700-800
M30X130 1,670 25| 900-1000 M30X130 2,140 20| 900-1000
M30X140 1,730 25| 1100-1200 M30X140 2,160 20/ 1100-1200
M30X150 1,800 25| 1350-1800 M30X150 2,200 20] 1350—-1800
TEEARIL-F IR (NA2YIKB HT) G I
B4r:H
<tk i+ |ERxg|EREOFUE
M16X85 370 4 75
M20X90 480 4 100
1" 480 6 150
1" 480 6 200
1" 480 8 250
M20X100 500 8 300
" 500 10 350
ER g
MABP-KG (4 731 LSS EXEHHETE)
AR EIH
(mm) Y5 LEFEE DB L, REFIHPRCME, 4
HUFE [ @& E) F FB L L1 [ L2 oot
75X3B 43,400 258| 260 380
100X4B 53,300 295| 299 389 T +H
150X6B 77,360 346] 352 300 424 5 ==l
200X8B 94,230 402 411 384 |} s
250X10B 118,810 454| 465
300X12B 167,150 505| 518 386 | 426

XK@ KERIHA R

o1




e OV J(/RZ(2RAR)

TN-30Z

(M)
Ihitf )
oo 374
PO | rogsuse/T ik LT b
75 10,480
100 12,190
150 18,130
200 20,990
250 28,400
300 32,870 @ 3DkN LI _EOELHRA I HE
H TR RS T ORI () [
350 52,990 SEAETERERHE LY Y—] ICEDSN
ToBERRS IE1ERE A SR T 5D 3DKN LU EDBE
400 71,320 BiRALCMAEES LET. (D BIFURERY)
@ 1 P T T DE 5 0D 1 A & S ARR (-
450 79.830 E<lL. B KEICHADSELIICL. FcHlTF
500 90.970 FECH LU TBEEBETEEVLSICUE
L.
600 152,000 —
700 208,380 B
800 276,980
900 380,090
1000 442,220
%900 -1000[XKFZT LERIT T ,
FARZAF—
FCDEIZUIOTRTH— ]
KRR T
2R  @EiBSIHEEEBR (1.5DKNLLE) @S TR s

@ HFEE+ 30mm
@FERIL MY
@4&EE /2RI ETCEER OV b

@IV RIRD AL ZZ M.
O TEEIRO T LR T AUV IEKIEREE T,

myN
AEULE  pomgss (siimm)
ST E
F~ | 50 | 185 +30
=) 75 200 30
il \\ | 100 200 +30
1ol 150 200 30
//;] | _200 | 200 +30
& | 250 215 +30
= | 300 215 +30
FF&! (BA:M)
U | 75K RFISYY | 15K GFI52Y | 10KRFISVY | 10K GFI5VY
50 - - 113,300 118,300
75 129,900 134,900 139,900 144,900
100 155,200 160,200 167,400 172,400
150 207,100 212,100 224,300 229,300
200 273,300 278,300 295,500 300,500
250 384,900 397,500 422,100 434,700
300 473,900 488,700 523,500 538,300
F=2359

KIS OEUES0(X10KEHRTT .

52



B EEam
B?ﬁﬁ%g G

VYEAEBISO. BKERITHUERIL T &I ORREETT.
JRXREIHM

IR (ED) D5
75 115,000 211 271 309 255 89
100 125,000 238 298 336 282
150 180,000 290 350 388 334 95
200 220,000 342 402 440 392 99

%250 EIFSARETY, IR IZEBNEHE TS, 75K750Y % TY,

1. B DEEICG, T

BB TIKRICEHE TREL. B
NEZBOTERET ST TT (5%

FEICDLWTRBBELEDETEL) .

2. BfTIF hifgEE,
SRR NEE T, ERETED
HIFBTEDHERET,

3. ELVIKE M,
AEFHEIRN s E—FEE, ¥ —)LE
(FIEKMEEOBVWI LY T EERL,

BUVWKEEEFERBET . i
B{i-M
R | FTDA EER-BNERER FTA EE#E -RNEEH

& st Ea—LE- st Eai—LE- L2 | t |©#E&& LTt

- FRPME - B E - FRPME& - B E
300 | 231130 254240 168.870 185,720 | 415 16-M20X92
350 | 264.450 290820 200,680 220660 | 416 20-M20X92
400 | 305.780 336,510 238 740 262680 | 428 3
450 328610 361,530 253 840 279130 | 429] 6 |24M20X92
500 | 481.430 529570 334,870 368.320 | 453 3
600 | 556.200 611,820 383.130 421340 | 537 28-M20X92
700 | 639,960 703.870 434530 511040 | 538 32-M20X92
800 | 815.890 897.470 517.330 560130 | 540
900 | 882.100 970340 588 840 647710 | 553] 9 | 40-M20X92
1000 | 1,094.480 1.203.930 838,060 922490 | 635
1100 | 1327510 1.460 340 981,900 7080480 |, 48-M24X82
1200 | 1.485370 1.633.960 7099 240 1.208 680 "
1350 | 1.607.320 1768430 1.186.800 1305620 | 661 56-M24X82
1500 | 2.332.790 2.565.840 1519760 1671490 | 748

WIZHE | OV A VEENE. BEEkEC

IVE. fiE.

HEAES0.75MPallF (800LLIF) .
#PCEREKNELZDZTTOT. /MREFESHAVLEhE TS,

93

e EEIHEL LERSRER D FEE A BIRBREIGE T,




OTF¥yFvr—

A-KJ (BfHr:M)
FEUE | @& (FCD B/N) | {i#&(SUS B/N)
75 15,160 17,740
100 18,350 21,030
150 26,490 29,180
200 35,520 38,400
250 46,080 51,810
300 54,560 62,930
My
LN JF=0N
| §%@y ”ﬁiﬁ—
i Py
Wi
TH (Bifsr:M)
FEUE | & (FCD B/N) | {i#&(SUS B/N)
75 9,900 12,440
100 10,550 13,230
150 13,720 16,390
200 19,060 21,910
250 26,370 32,120

MUE ik
75 18,410
100 20,410
150 24,310
200 33,280
250 42,830
300 98,250
350 120,840
400 185,690
450 200,710

BRIV EEHEA-K-THRABEFILESE

KEHET M

A - K iER (8417 :mm)
TRUME| SHE | Ds | Ma | W | BEBIRAIEHEEE |
75| 93.0| 281 339 219 | 3.3DkN
100 [118.0| 322 374 | 223 | 2.6DkN
150 |169.0| 357 | 427 | 212 2.9DkN
1 200 220.0| 400 | 473 | 208 | 2.3DkN
250 |271.6| 462 537 | 211 | 2.2DkN
300 1322.8| 503 588 | 232 2ADEN

¥EE ML2IE120N-MmT9,

TR AR (8447 mm)
BUR| 42 Ds | Ma | Wi | EiBiBHIEMSE
/61 93.0 169 | 259 101 3.7DkN
100 [118.0 199 | 289 99  34DkN
180 |169.0 253 | 313 102 2.2DkN
200 |220.0 309 | 397 102 2.1DkN
250 |271.6 363 | 452 110 2.0DkN
#FT MLO(E 120N -Mm T,
NSRRI vT
T EHENSHERAKEREFESE
KA TH
TiER (867 mm)
S0 g FEyFAVE | N | TERLE T b | BREORLE: Fub
..Wu‘ﬂf:%. ,;1\1% |_ 5 D.E = MA F dxg L: ;}\% dxﬁ i gﬁ;
75 | 93.0 145 | 195 | 272 | 39.0 [M20x100] 1  M20x85| 2
100 1180 150 | 224 | 302 | 39.0 [M20x100] 1  M20x85| 2
150 | 169.0 | 155 | 276 | 350 | 49.0 |M20x110) 1 | M20x85| 2
200 | 220.0] 170 | 328 | 407 | 58.5 |M20x120| 2 | M20xB85| 2
250 271.6] 175 | 380 | 460 | 68.5 M20x120] 2 | M20x8| 2

W EELSOY A DV TIEFBBVEEEVLETD,

94



9

I

~/

S,

FEBEEREE

EAEORKE

J1 g 44 T 4

3DkN{TE BERY
' Lo 5 I ([ Jies
fii #& *

FIX |KASF-HR|KASF-HG|KASF-XR|KASF-XG]
75 18,470 20,890] 24,140 26,560
100 22,030 24440 28130[ 30,540
150 32,280 34,590 42,920 45,230
200 40,090 42,190 55630/ 57,730
250 56,420| 58,320[ 78,840 80,740
300 72,530] 73,420 106,870/ 115,090
350 95,270/ 96,170 128,640 131,490

36X K

RERT DRABH OIS RHMBEEEET—HER

E#HBEEEEOETIH

METIE
BOROESSImE JS 2 VRORIL B - Ty RERL.
BT S BERET 3, :

iz e WL | §FP
’ il L) g
; b e

>—oH—>

it ——

Wi
HORICEREENEEDAS, 75T ORREB—AR
BIFREE L, WROLE RT3,

ERSTRE

aEERes = S
. i o -
o = MI i -y
Flha e i

Wz ifE
FEEaEEEYs, FRURNICEE, JSYIRORSE
Tt BOEORMECFRORSETVSTTY.

HESENE
52
D Z?HMII.; 3 | ] |||
l AR 5

S8 . ERSEEEETT.

— RO TEERILE Y REIFCDA00RSE R IED [\ ASvoRILEFyR]ERYFET,
SDKNEHRDAR LY ESUS403E4YET,

RFEISUDIEEEAR T YMEBRELGYET,

KAFBIIEERTIZHYET,

95

HRIRF75>Y] HGIGF752Y]

&p



